
Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου 2013
Τηλεμαραθώνιος Αγάπης UNICEF 

Για την καταπολέμηση της φτώχειας και του υποσιτισμού. 
Αξιότιμοι φίλοι εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς 

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την έως τώρα γενναιοδωρία σας και την υποστήριξή σας 
στο έργο μας. Η βοήθειά σας αποτελεί ζωτικής σημασίας βοήθεια για πολλά παιδιά, που στερούνται ακόμα  
και τα απαραίτητα αγαθά. Με την επιστολή αυτή επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε για ένα σημαντικό 
γεγονός:

Τη Δευτέρα 9 Δεκεμβρίου  2013, εν  όψει  και  της  Παγκόσμιας  Ημέρας του Παιδιού  –  Ημέρας της 
UNICEF πραγματοποιούμε τον ετήσιο μεγάλο  Τηλεμαραθώνιο Αγάπης της  UNICEF από τη Δημόσια 
Τηλεόραση με σκοπό την ενίσχυση των προγραμμάτων μας για τα παιδιά που πλήττονται από τις τραγικές 
συνέπειες της απόλυτης φτώχειας και του υποσιτισμού, σε κάθε γωνιά της γης.  

Κάθε λεπτό, δέκα παιδιά χάνουν τη ζωή τους εξαιτίας του υποσιτισμού ή άλλων αιτιών που 
σχετίζονται με αυτόν.  Η παγκόσμια οικονομική κρίση, η κλιματική αλλαγή και η αύξηση των τιμών των 
τροφίμων, αλλά και η εξάπλωση της φτώχειας, πλήττουν περισσότερο τα παιδιά του πλανήτη μας. 

Η UNICEF με την παγκόσμια εμβέλειά της, τις καινοτόμες και αποτελεσματικές στρατηγικές της και την 
τεχνογνωσία  που  διαθέτει,  μπορεί  και  σώζει  τη  ζωή  των  παιδιών  που  στερούνται  των  απαραίτητων 
αγαθών. Χωρίς τη βοήθεια των ανθρώπων που υποστηρίζουν το έργο της, όπως εσείς, χιλιάδες παιδιά θα  
πέθαιναν μέσα στους επόμενους μήνες. 

Ας μην θέσουμε σε κίνδυνο καμία παιδική ζωή. Κάθε λεπτό είναι πολύτιμο.  

Σας καλούμε λοιπόν, αυτή τη δύσκολη για όλους μας χρονιά, που περισσότερο πλήττονται τα 
πιο ευάλωτα μέλη της κοινωνίας μας, να ενώσετε τις δυνάμεις σας μαζί μας, ώστε να βοηθήσουμε όσα 
περισσότερα παιδιά μπορούμε, στην Ελλάδα και τον κόσμο,  ενισχύοντας τον Τηλεμαραθώνιο με μια 
δωρεά σας. 

Σας προσκαλούμε να ενώσετε και  σεις τις δυνάμεις σας μαζί  μας σε αυτή την προσπάθεια και  να 
δώσουμε ένα ηχηρό μήνυμα για την Ημέρα του Παιδιού – Ημέρα της UNICEF (11 Δεκεμβρίου) ότι όλοι μαζί 
μπορούμε  και  θα  καταφέρουμε  πολλά.  Διοργανώστε  μια  εκδήλωση ή εφόσον το επιθυμείτε  στείλτε  τη 
δωρεά  σας  για  τα  παιδιά  που  έχουν  ανάγκη.  Ενημερώστε  τους  εκπαιδευτικούς,  τους  μαθητές,  τους 
Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων και  συντονιστείτε  όλοι  στη συχνότητα της Δημόσιας Τηλεόρασης και  
παρακολουθήστε τον μεγάλο Τηλεμαραθώνιο της UNICEF.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΔΩΡΕΩΝ: 801 - 500 12345
επίσης στο INTERNET:   www.unicef.gr

ή στις τράπεζες: ΕΘΝΙΚΗ, ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ALPHA BANK, EUROBANK ERGASIAS, ATTICA 
BANK, GENIKH BANK, CITIBANK, ΝΕΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ, 

HSBC,PROBANK

Επίσης από τις 5 έως τις 11 Δεκεμβρίου μπορείτε να μας βοηθήσετε στέλνοντας και SMS στο 54234 
γράφοντας τη λέξη παιδί. Η χρέωση είναι 1,23€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.  

Είμαστε βέβαιοι για μία ακόμα φορά ότι με την ευαισθησία και τη γενναιοδωρία σας θα στηρίξετε τα 
παιδιά προσφέροντάς τους το πολυτιμότερο δώρο: το δικαίωμα στη ζωή και την επιβίωση.

Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Ηλίας Λυμπέρης
Γενικός Διευθυντής
Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής UNICEF

http://www.unicef.gr/
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